Daily Congressional Record Corrections for 2010

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 12, 2010 through April 28, 2010)

Senate

On Page S2205, April 12, 2010, in the third column, the following appears: MESSAGE FROM THE HOUSE Enrolled Bill Signed At 1:22 p.m., a message from the House of Representatives, delivered by Ms. Niland, one of its reading clerks, announced that the Speaker has signed the following enrolled bill: H.R. 4957. An act to amend the Internal Revenue Code of 1986 to extend the funding and expenditure authority of the Airport and Airway Trust Fund, to amend title 49, United States Code, to extend authorizations for the airport improvement program, and for other purposes.

On Page S2214, April 12, 2010, in the second column, the following appears: Thomas Hicks, of Virginia, to be a member of the election assistance commission for term expiring January 12, 2013, Vice Gracia M. Hillman, Term Expired.

On Page S2327, April 14, 2010, in the third column, the following appears: Todd V. Christiansen

On Page S2327, April 14, 2010, in the third column, the following appears: Jeffery W. Duffy

On Page S2328, April 14, 2010, in the third column, the following appears: CAPTAIN Kevin J. Kovachic

On Page S2431, April 19, 2010, the Record reads: . . . the Capitol Visitor Center for a June 6, 2010 event . . .

On Page D405, April 20, 2010 the following language appears: By 66 yeas 32 nays (Vote No. EX. 120), Marisa J. Demeo, of the District of Columbia, to be an Associate Judge of the Superior Court of the District of Columbia for the term of fifteen years. Subsequently, the motion to invoke cloture on the nomination was withdrawn. Pages S2447-63, H2482 Stuart Gordon Nash, of the District of Columbia, to be an Associate Judge of the Superior Court of the District of Columbia for the term of fifteen years. Pages S2442-43, H2482

The online version has been corrected by deleting the section.

The online version has been corrected to read: Thomas Hicks, of Virginia, to be a member of the election assistance commission for term expiring December 12, 2013, Vice Gracia M. Hillman, Term Expired.

The online version has been corrected to read: Todd V. Christiansen, of Florida

The online version has been corrected to read: Jeffery W. Duffy, of Pennsylvania

The online version has been corrected to read: CAPTAIN Kevin J. Kovacich

The online Record has been corrected to read:
. . . the Capitol Visitor Center for an event . . .

The online Record has been corrected to read: By 66 yeas 32 nays (Vote No. EX. 120), Marisa J. Demeo, of the District of Columbia, to be an Associate Judge of the Superior Court of the District of Columbia for the term of fifteen years. Pages S2447-63, S2482 Stuart Gordon Nash, of the District of Columbia, to be an Associate Judge of the Superior Court of the District of Columbia for the term of fifteen years. Pages S2442-43, S2482

On Page S2574, April 22, 2010, the Record reads: . . . Dr. Ikram Kahn of Nevada . . .

On Page S2641, April 26, 2010, in the first column, under MESSAGE FROM THE HOUSE, the following appears: S. 1963. An act to amend title 48, United States Code, to provide assistance to caregivers of veterans, to improve the provision of health care to veterans, and for other purposes.

On Page D434, April 26, 2010, the following language appears: A motion was entered to close further debate on the motion to proceed to consideration of the bill, and, in accordance with the provisions of Rule XXII of the Standing Rules of the Senate, a vote on cloture will occur on Wednesday, April, 28, 2010. Pages \$2622, \$2629

On Page S2708, April 27, 2010, in the second column, of the Record, the following appears: S. Res. 502. A resolution eliminating secret Senate holds.

On Page S2769, April 28, 2010, in the first column, the following appears: Dabney Langhorne Friedrich, of Virginia, to be . . .

The online Record has been corrected to read: . . . Dr. Ikram Khan of Nevada . . .

The online version has been corrected to read: S. 1963. An act to amend title 38, United States Code, to provide assistance to caregivers of veterans, to improve the provision of health care to veterans, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: A motion was entered to close further debate on the motion to proceed to consideration of the bill, and, in accordance with the provisions of Rule XXII of the Standing Rules of the Senate, a vote on cloture will occur on Wednesday, April, 28, 2010. Page \$2629

The online version has been corrected to read: S. Res. 502. A resolution eliminating secret Senate holds; to the Committee on Rules and Administration.

The online version has been corrected to read: Dabney Langhorne Friedrich, of Maryland, to be

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 14, 2010 through April 27, 2010)

House

April 14, 2010 on H2518 the following appeared: today compromised of Station Grays

April 15, 2010 on H2607 the following appeared: to the various stakeholders, to EPS's

April 20, 2010 on H2655 the following appeared: staff, Jeff Riley and Keo Chia, who

April 21, 2010 on H2757 the following appeared: championship, and I thank Mr. CONYERS for

April 27, 2010 on H2900 the following appeared: authored by Congresswoman MARSHA

The online version should be corrected to read: today comprised of Station Grays

The online version should be corrected to read: to the various stakeholders, to EPA's

The online version should be corrected to read: staff, Jeff Riley and Keo Chea

The online version should be corrected to read: championship, and I thank Mr. COURTNEY for

The online version should be corrected to read: authored by Congresswoman MARCIA